10 1Y

YEAR

Guarantee*

@ KACKALHbIA CMECUTENb [1/191 PAKOBUHbI XPOMUPOBAHHBI,
BE3 BbIMYCKA. UAEANTbHO NMOOXOAWT 1A PAKOBUHDI
LMPWMHOW OT 60 1O 80 CM. PA3MEP M. MATEPWAN
KOPMYCA: IATYHb.

@ KACKALTDI LLYHF bINLLIA LLYMET, XPOMJATHFAH, LLIbIFAPBITbIMbI
KOK, EHI 60-80 CM LL¥HF bIILLAFA MIHCI3 COKEC KENEL).
M-©NLLUEMAI. KOPMYCTbIH MATEPUATIbI: ME3EH.
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EU:F G 3/8™- 12/17mm
RU:F G 1/2'- 15/21mm
BR:F G 1/2"- 15/21mm

EAN CODE : 3276007326482

3276007326123
3276007326161 ﬁ W
3276007326505 i 1’
3276007326499
3276007326130
@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutengao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxepidio cuvappoléynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopcTBo Mo C6opke @ KypacTbipy xaHe naipanaqy
XPHONG Kat cuvTiipnong Uzytkowania i Konserwadji 1 IKcnnyaTauum MOHIHAeri 6acLubinbIK
@ Kepisnuuteo Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instrucoes de Montagem, @ Assembly - Use -
i EKcnnyatauii utilizare si intretinere Utilizacao e Manutengao Maintenance Manual

2021/07-V06
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RU: KOMMNEeKT NocTaBKK
KZ:XKeTKi3y XUbIHTbIfbl

Min. 12,5 cm

19,5 cm

Max. 5 cm
45,9 cm

EUF G 3/8"- 12/17mm
RUF G 12 - 15/21mm

o-88

MG1/2"-15/21mm




FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: Mpoetoipaci /
Q‘ m PL: Przygotowanie / RU: Moarotoka / KZ: laitbinpay / UA: MinrotysanHa / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
G EN: Preparation

[((a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAdynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

(D57

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/

IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotou-kpiou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ucnonb3osanme ropsiueit  xonopHoii Boabl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: Bukopuctanusi rapsiuoi - xonogoi sogu/ RO: Utilizare apa calda-ap rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(HCs

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/

EL: AN\ayr guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpugxa/ KZ: Kaprpupxai aybictoipy/
UA: 3amina kaprpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

() (9~13

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMay Mdotixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gna cvecutens/
UA: 3amina riyukoro wnanra ana smiwysava/ KZ: Kocnanaybiuka apHanfau vinriw wnakrl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

MALETEST

( \ FR:¥Sila pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:¥

1Bar Sila presién es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presién. / PT:* Se a pressdo for
Max: superior a 5 bars, sera necessario acrescentar um redutor de pressdo / IT:* Se la pressione @ superiore
10 Bar
o5 268 | @5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione /EL:¥ Edv n miieon unepBaivel ta 5 bars, givau
T anapaittn 1 poadrikn pewwtr iieong / PL:¥ Jedli cisnienie jest wyisze niz 5 baréw, nalezy dodac reduktor
<2Bar | cisnienia / RU:¥ Ecn gasnenme npesbiluaet 5 6ap, HeobxogvMo ycTaHoBuTb peayktop gaenenus / KZ:*
oo Erep KpicbiM 5 6apaaH acaTbiH 6011ca, KpicbiM 6acereTkiwwin kocy kaet / UA: fikuyo Tvck nepesuiuye
|_’_LJ_6 oo 5 6ap, HeobxiaHo goaaTv peayktop Tucky / RO Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

s

——————— sd addugati un reductor de presiune / BR:¥Se a pressao for superior a 5 bar, & necessario adicionar um

\ / redutor de pressdo / EN:*If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacdo / IT: Preparazione / EL: lpogtotpaci /
$‘ m PL: Przygotowanie / RU: MoarotoBka / KZ: laiibinpay / UA: Miprotysanks / RO: Pregatire /
> BR: Preparacao/ EN: Preparation
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoéynon /
'n '3 PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
i d
EN: Assembly
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprjon {eatoi-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ncnonb3osarue ropsiueii u xonopHoi Bopkl! KZ: CybiK skaHe bicTbIK cyabl KonaaHy/

UA: sukopuctanns rapsuoi - xonogtoi sogu/ RO: Utilizare apa caldi-apa rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water




No. Description Code No. QTY| Remark | Year warranty %
1 |Handle BO11089A1 1 10 FR: Garantie
B01108911 Cobuerody ES: Garant!a
, BO11089A2 10 PT. Garantia
2 |Beautify cover 801108912 1 Comrzbwy E’Lgsgigzﬁ
3 |Pressing nut B151089A3 1 10 PL: Gwarancja
4 |Cartridge TDS08SN25S0002| 1 2 RU: FapaHTus
5 |Cartridge Seat B111089A9 1 10 KZ: Keningik
. B001089A4 10 UA: lapaHTis
6 |Mixer body 500108914 1 ooty RO: garantie
7 oo oo :
colour body
8 |Fixing set B231089A6 1 10
Flexible Hose - hot water - F G3/8" -12/17 mm | 544112 1 10
Flexible Hose - cold water - F G3/8" -12/17 mm | 544113 1 10
® Flexible Hose - hot water - F G1/2" -15/21 mm | 544116 1 |BR+RU 10
Flexible Hose - cold water - F G1/2" -15/21 mm | 544117 1 | BR+RU 10
10 |Nipple B131089A7 2 10
1 11 |Wrench B201089A8 1 2
2

FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information

ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion

PT: Consulte o manual de garantia para mais informacoes

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni

EL: Avatpe€te ato GUANASIO TNG EYYUNONG YA TEPLOTOTEPEG TANPOdOpPIEG

PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wigcej informacji

RU: FapaHTWHas KHVKKa COREPXMT BOMOMHUTENbHYO MHGOPMALMIO MO YCIOBUAM rapaHTUM Ha ToBap.
KZ: Keningik KiTanwacbliHOa Keningik »eHiHaeri KocbiMLUa aknapaTTap 6ap.

UA: 3BEpHITbCS [0 rapaHTIMHOMO TanoHy A5 OTPUMaHHs fogaTkoBoi iHdopmauii
RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii

EN: Refer to the warranty booklet for more information
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0 v FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/

<> EL: AMayr} guotyyiou/ PL: Wymiana wkiadu / RU: Cmena kaprpunxa/ KZ: Kaprpumxni aybictoipy/
%

UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

EL: ANayn guatyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpuaa/ KZ: Kaprpupxai aybictoipy/
UA: 3amina kaptpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituigio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

6

11



FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: ANayr} guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpupa/ KZ: Kaprpugxpi aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

10
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AMayr uotyyiou/ PL: Wymiana wkiadu / RU: Cmena kaprpunsa/ KZ: Kaprpuxai aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/
EL: AMayi Motixwy/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena rubkoro wnakra ansi cvecutens/

UA: 3amina rHyukoro wnawra ans smiwysaya/ KZ: Kocnanaybiwka apHantaH winriw wnakrbl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: ANayi Maotixwv/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena rubkoro wnasra gna cvecutens/
UA: 3amina riyukoro wnanra ana smiwysava/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfas wiriw wnakrol aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituico das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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Eau claire / Aqua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapd vepo / Czysta woda / Yuctas oga / Aqua limpa /

YucraBoga / Apa curata / Ta3a cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic S1ahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputens /
Sem solventes/ be3 po3unHHuKa / Fara solvent / epirkiuicis/ Solvent-free

8@

o

(ar—

@0

&




@ Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
systéme a économie d'eau.

Este grifo cuenta con unsistemade ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um sistemaque economiza gua.

Per un consumo d'acqua pil adatto, questo rubinetto dispone di un
sistema per economizzare l'acqua.

MNa pa kahd pubuLopévn katavaAwan vepou, auth n pratapia eivat
e€omAtopévn pe éva @iltpo e&otkovopnang vepou.

Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
systemoszczedzajacy wode.

Ona npaBWIbHOTO I'IOTpe6}'IeHVIﬂ BOAbI 3TOT KPaH OCHaLLEeH
Bo,qoc6epera+0u4|/|M cancTeMa.

Cyabl AYpbIC TYTbIHY MaKcaTbIHAA 6YN LWyMEK CyAbl YHEMAENTIH
XKyie XabgblKTanFaH.

[ins NpaBNALHOTO CNOXMBAHHS BOAM Liel KpaH OCHALLEHNiA
BoAo036epiratoumm cnctema .

Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
sistemde economisire a apei.

© 6 6 6 6 © @ O © ©

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira esta equipada com
umsistemapara economia de dgua.

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an ecosystem
for water savings.



@ Pabouee naenexme: 0,2 - 0,6 MMa. MakcumanbHoe AasneHye: 1 MMa. ECnu aasnexme Bk B
CMCTEME NMPEBLILLIAET 5 6ap, HE06X0AMMO YCTaHOBUTL PedyKTOp AaBneHus. 06nacTb
CMONb30BaHWS:; B CaHUTAPHO-6bITOBLIX Liensix. MmnopTep \ Mpogasel \ OpraHusauus,
NPYHUMAtOLLLast PETEH3MM Mo KauecTBy ToBapa B P®: 000 "Mepya MepneH BocTok", 141031,
Poccus, MocKoBcKast 06MacTb, . MbITULLM, OCTaLLKOBCKOe LLiocce, . 1.

@ KyMbicicTey KbicbiMbl: 0,2 - 0,6 MMa. MakcuManbi KbickiM: 1 MMa. Erep xyiemeri cyably
KbICbIMbI 5 6apAaH acca, KbICbiM pedyKTOPbIH OPHATY KaXKeT. CaHUTap/blK XaHe TYPMbICTbIK
KongaHbicka apHanFaH. imnoptep \ MpogdaseL \ OpraHW3aLms, NpUH1MatoLLIas MPETeH3NM
Mo KauecTBy NpoayKLum B Pecny6nmke KasaxcTaH: TOO «/lepya MepneH KasaxcTaH», 050000,
Pecny6nmka KasaxcTaH, r. Anmarbl, yn. KyHaeBa, 4. 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax, odpuc N 07.
WUmnopTTayLwubl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecny6nmkacbiHOa eHIM canackl 60MblHLLA
Hapas3binblKTapabl KabblnganTbiH YMbIM: «[lepya MepneH Kasakctan» KLLIC, 050000,
KasakcTaH Pecny6nukacsl, Anmarbl k., KoHaes keLueci, 77 yi, «PARK VIEW» BO, 6-Ka6ar,
07-KeHce.

Q@ @ Vizrorosutens/Ongipywi: BaHbuxoy XyHwsH Mpyn Ko, /i, Anpec/Mekerxaii: N2518/558 XanroHr
Poag, XanueHr EkoHoMVK 3H TexHONOmKMKan [leBenonmeHT 3oHe, BeHbuxoy, Kutait/KpiTait

Mopenb : C07-1089FXA ; CO7-1089FX1

[ata nponssoacTsa\LLIbiFapbinFaH KyHi\
production date:

DD/MM/YYYY

@ TapaHTna10neT.
@ Keningik:10 xbin.

@ Cpok cryx6bi:10 er.
@ KbismeT Mep3imi: 10 Xbin.






/-\

@ @ Attestation de conformité sanitaire

@ Certificado de conformidad sanitaria.
mAtestado de conformidade sanitaria.

mcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon LYEIOVOUIKAG CUUPOPPWONC.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarnej.

@ [eknapauusa o COOTBETCTBUMN CAHUTAPHbIM HOPMaM
@CaHMTapﬂblK TananTapfa COMKeCTIK feKnapaumachl
@ [eknapauisa npo BiANOBIAHICTb CaHITapHMM HOPMaM
® Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.

Made in China
CnoenaHo B Knutae
KblTanga »acarsnfaH

*Garantie 10 ans /10 afios de garantia/ Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni / Eyyunon 10 €wv / .
Gwarancja 10-letnia / Keningik Mep3iMi: 10 Xbin/ TapaHTUiHBbIN cpok: 10 nieT /FapaHTis 10 pokis / Garantie 10 ani /
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "llepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, m.Kuis,

Byn. MonApHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNP] 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

MMnopTep\MNpoaaseL\OpraH13aLms, yrnorHOMO4YEHHasH MPUHUMATbL MPETEH3MM M0 KayecTsy TOBapa B

P®: 000 «JTIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoBcKasi 06/1., I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE Luocce, 4.1 -
. - 2
MmnopTTayLubI\CaTyLLbl \KasakcTaH Pecrny6nvKacbiHfa eHiM canackl 601MblHLLIA Hapa3sbliblKTapabl KA6bin[anThiH YbIM:

«Jlepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, KazakcTaH Pecriy6nukacel, 050000, AnmMathl K., KoHaes keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-keHce
MmMnopTep\MpoaaseL\OpraH13aLus, NpUHUMaloLLLas NPeTEeH3MM Mo KauyecTBy NpoAyKLuv B Pecny6nvike KasaxcTaH:
TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH», Pecny6nuka KasaxcrtaH, 050000, r. Anmatsl, yn. KyHaesa, 77, BL| «PARK VIEW», 6 aTax, opuc N2 07



